ERT _— Dolnoslaska Agencja
-— Energii i Srodowiska

ZAPIS OBLICZEN
SWIADECTWA CHARAKTERYSTYKI ENERGETYCZNEJ

Adres: Makuszynskiego 12
58-309 Watbrzych

Data opracowania: 2015-11-26

Spis tresci

1. Podziat na strefy lokalu: pomieszczenia mieszkalne

2. Obliczenia niezalezne od temperatur dla lokalu: pomieszczenia mieszkalne
2.1. GEOMETRIA
2.2. CIEPLA WODA UZYTKOWA - QW,nd
2.3. MOSTKI LINIOWE
2.4. PRZEGRODY - Hitr
2.5. OTWORY - Htr
2.6. WENTYLACJA - Hve
2.7. Temperatury obliczeniowe stref

3. [[1] Wyznaczenie temperatur lokalu: pomieszczenia mieszkalne
3.1. OTWORY OH - Qgn
3.2. STREFY - 6u

4. [12] Wyznaczenie temperatur lokalu: pomieszczenia mieszkalne
4.1. OTWORY OH - Qgn
4.2. STREFY - 6u

5. [I13] Wyznaczenie temperatur lokalu: pomieszczenia mieszkalne
5.1. OTWORY OH - Qgn
5.2. STREFY - 6u

6. [14] Wyznaczenie temperatur lokalu: pomieszczenia mieszkalne
6.1. OTWORY OH - Qgn
6.2. STREFY - 6u

7. [I5] Wyznaczenie temperatur lokalu: pomieszczenia mieszkalne
7.1. OTWORY OH - Qgn
7.2. STREFY - 6u

8. [I6] Wyznaczenie temperatur lokalu: pomieszczenia mieszkalne
8.1. OTWORY OH - Qgn
8.2. STREFY - 6u

9. [I7] Wyznaczenie temperatur lokalu: pomieszczenia mieszkalne
9.1. OTWORY OH - Qgn
9.2. STREFY - 6u

10. [18] Wyznaczenie temperatur lokalu: pomieszczenia mieszkalne
10.1. OTWORY OH - Qgn
10.2. STREFY - 6u

11. [19] Wyznaczenie temperatur lokalu: pomieszczenia mieszkalne
11.1. OTWORY OH - Qgn
11.2. STREFY - 6u

12. [I10] Wyznaczenie temperatur lokalu: pomieszczenia mieszkalne
12.1. OTWORY OH - Qgn
12.2. STREFY - 6u

13. Obliczenia zasadnicze dla lokalu: pomieszczenia mieszkalne
13.1. PRZEGRODY NIEGRUNTOWE - Htr
13.2. OTWORY - Htr
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13.3. PRZEGRODY - Q
13.4. OTWORY - Qtr
13.5. OTWORY OH - Qgn
13.6. OTWORY OC - Qgn
13.7. OTWORY PH - Qgn
13.8. OTWORY PC - Qgn
13.9. CIEPLO - POMIESZCZENIA
13.10. CIEPLO - LOKAL
13.11. WENTYLACJA - Qve
13.12. OGRZEWANIE | WENTYLACJA - STREFY
13.13. OGRZEWANIE | WENTYLACJA - LOKAL
13.14. SEZON OGRZEWCZY
14. Obliczenia koncowe dla lokalu: pomieszczenia mieszkalne
14.1. ZRODLA CIEPLA | CHLODU - SPRAWNOSCI
14.2. CIEPLA WODA UZYTKOWA - QK,W i QP,W
14.3. OGRZEWANIE | WENTYLACJA - STREFY
14.4. OGRZEWANIE | WENTYLACJA - LOKAL
14.5. CHLODZENIE - STREFY
14.6. CHLODZENIE - LOKAL
14.7. CHLODZENIE - STREFY
14.8. CHLODZENIE - LOKAL
14.9. URZADZENIA POMOCNICZE
14.10. SUMARYCZNE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE
14.11. WSKAZNIKI ENERGII PRZY Af = 651,00 [m?]
14.12. LOKAL REFERENCYJNY

1. Podzial na strefy lokalu: pomieszczenia mieszkalne
Tryb podziatu: automatyczny, liczba stref: 2
1. Strefa OGRZEWANA 1
Pomieszczenia strefy: Komunikacja / klatka schodowa / korytarz
2. Strefa OGRZEWANA 2
Pomieszczenia strefy: Pokoj

2. Obliczenia niezalezne od temperatur dla lokalu: pomieszczenia mieszkalne

2.1. GEOMETRIA
Powierzchnia uzytkowa: 590,00 [m?]
Powierzchnia ustugowa: 0,00 [m?]
Powierzchnia ruchu: 61,00 [m?]
Powierzchnia tgczna: 651,00 [m?]
Kubatura uzytkowa: 1480,90 [m?]
Kubatura ustugowa: 0,00 [m?]
Kubatura ruchu: 153,11 [m?]
Kubatura fagczna: 1634,01 [m?]
2.2. CIEPLA WODA UZYTKOWA - QW,nd
2.2.1. Zrédto: 1, nosnik energii: gaz ziemny
Licze zapotrzebowanie na energie uzytkowg na c.w.u. (QW,nd) ze wzoru:
QW,nd = VWi * Af*4,19* 1 * (55 - 10) * kR * 365 * u/ 3600
Dane: (1) zuzycie c.w.u. (VWi) = 1,6 [dm3*/(m?*doba)]; (2) powierzchnia uzytkowa (Af) = 651,00 [m?]; (3) wsp. przerw (kR) = 0,9;
(4) udziat (u) = 1,00
Whynik: 17920,92 [kWh/rok]
2.2.2. Wszystkie zrédta tacznie
taczne zapotrzebowanie na energie uzytkowg na c.w.u. (QW,nd) = 17920,92 [kWh/rok]
2.3. MOSTKI LINIOWE
2.3.1. Pomieszczenie: Pokdj
2.3.1.1. Przegroda: zewnetrzna E
2.3.1.1.1. Otwor: okno
2.3.1.1.2. Otwor: okno 2,90
2.3.1.2. Przegroda: zewnetrzna W
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2.3.1.2.1. Otwor: okno
2.3.1.2.2. Otwor: okno 2,90
2.3.1.3. Przegroda: zewnatrzna szczytowa N
2.3.1.4. Przegroda: stropodach
2.3.1.5. Przegroda: strop piwnicy
2.3.1.6. Przegroda: sciana wewnetrzna
2.3.1.6.1. Otwor: drzwi wewn
2.3.2. Pomieszczenie: Komunikacja / klatka schodowa / korytarz
2.3.2.1. Przegroda: sciana E
2.3.2.1.1. Otwor: okno 1,6
2.3.2.1.2. Otwor: drzwi zewn
2.3.2.2. Przegroda: sciana wewnetrzna
2.3.2.2.1. Otwor: drzwi wewn
2.3.2.3. Przegroda: stropodach
2.4. PRZEGRODY - Htr
2.4.1. Pomieszczenie: Pokdj
2.4.1.1. Przegroda: zewnetrzna E
Licze nieskorygowany wsp. strat ciepta przez przenikanie (Htr) ze wzoru: Htr = A* U + Htr,ml
Dane: (1) powierzchnia (A) = 109,90 [m?]; (2) wsp. U = 0,240 [W/m?K]; (3) wsp. strat ciepta mostkéw liniowych (Htr,ml)= 0,00
[WIK]
Wynik: 26,38 [W/K]
Licze pojemnos¢ cieplng (Cm) ze wzoru: Cm = ZjZi(dij*cij*pij*Aij)
Dane dla warstwy Zelbet: (1) grubo$é (d) = 0,10 [m]; (2) ciepto wtasciwe (c) = 840,00 [J/kgK]; (3) gestosé objetosciowa (p) =
2500,00 [kg/m?]; (4) powierzchnia (A) = 109,90 [m?]
Wynik dla warstwy Zelbet: 23079000 [J/K]
Wynik dla przegrody: 23079000 [J/K]
2.4.1.2. Przegroda: zewnetrzna W
Licze nieskorygowany wsp. strat ciepta przez przenikanie (Htr) ze wzoru: Htr = A* U + Htr,ml
Dane: (1) powierzchnia (A) = 130,50 [m?]; (2) wsp. U = 0,240 [W/m?K]; (3) wsp. strat ciepta mostkéw liniowych (Htr,ml)= 0,00
[WIK]
Whynik: 31,32 [W/K]
Licze pojemnos¢ cieplng (Cm) ze wzoru: Cm = ZjZi(dij*cij*pij*Aij)
Dane dla warstwy Zelbet: (1) grubo$é (d) = 0,10 [m]; (2) ciepto wtasciwe (c) = 840,00 [J/kgK]; (3) gestosé objetosciowa (p) =
2500,00 [kg/m?]; (4) powierzchnia (A) = 130,50 [m?]
Wynik dla warstwy Zelbet: 27405000 [J/K]
Wynik dla przegrody: 27405000 [J/K]
2.4.1.3. Przegroda: zewnatrzna szczytowa N
Licze nieskorygowany wsp. strat ciepta przez przenikanie (Htr) ze wzoru: Htr = A* U + Htr,ml
Dane: (1) powierzchnia (A) = 180,00 [m?]; (2) wsp. U = 0,272 [W/m?K]; (3) wsp. strat ciepta mostkéw liniowych (Htr,ml)= 0,00
[WIK]
Wynik: 48,96 [W/K]
Licze pojemnos¢ cieplng (Cm) ze wzoru: Cm = ZjZi(dij*cij*pij*Aij)
Dane dla warstwy Zelbet: (1) grubosé (d) = 0,10 [m]; (2) ciepto wtasciwe (c) = 840,00 [J/kgK]; (3) gestosé objetosciowa (p) =
2500,00 [kg/m?]; (4) powierzchnia (A) = 180,00 [m?]
Wynik dla warstwy Zelbet: 37800000 [J/K]
Wynik dla przegrody: 37800000 [J/K]
2.4.1.4. Przegroda: stropodach
Licze nieskorygowany wsp. strat ciepta przez przenikanie (Htr) ze wzoru: Htr = A* U + Htr,ml
Dane: (1) powierzchnia (A) = 121,00 [m?]; (2) wsp. U = 0,199 [W/m?K]; (3) wsp. strat ciepta mostkéw liniowych (Htr,ml)= 0,00
[WIK]
Wynik: 24,08 [W/K]
Licze pojemnos¢ cieplng (Cm) ze wzoru: Cm = ZjZi(dij*cij*pij*Aij)
Dane dla warstwy Zelbet: (1) grubos¢ (d) = 0,10 [m]; (2) ciepto wtasciwe (c) = 840,00 [J/kgK]; (3) gestos¢ objetosciowa (p) =
2500,00 [kg/m?]; (4) powierzchnia (A) = 121,00 [m?]
Wynik dla warstwy Zelbet: 25410000 [J/K]
Wynik dla przegrody: 25410000 [J/K]
2.4.1.5. Przegroda: strop piwnicy
Licze nieskorygowany wsp. strat ciepta przez przenikanie (Htr) ze wzoru: Htr = A* U + Htr,ml
Dane: (1) powierzchnia (A) = 118,00 [m?]; (2) wsp. U = 1,160 [W/m?K]; (3) wsp. strat ciepta mostkow liniowych (Htr,ml)= 0,00
[WIK]
Wynik: 136,88 [W/K]
Licze pojemnos¢ cieplng (Cm) ze wzoru: Cm = ZjZi(dij*cij*pij*Aij)
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Dane dla warstwy Tynk cementowo-piaskowy: (1) grubos¢ (d) = 0,04 [m]; (2) ciepto wiasciwe (c) = 1000,00 [J/kgK]; (3) gestosé

objetosciowa (p) = 1800,00 [kg/m?3]; (4) powierzchnia (A) = 118,00 [m?]
Wynik dla warstwy Tynk cementowo-piaskowy: 8496000 [J/K]
Dane dla warstwy Styropian PS-E FS 15: (1) grubos$¢ (d) = 0,02 [m]; (2) ciepto wiasciwe (c) = 1460,00 [J/kgK]; (3) gestosé
objetosciowa (p) = 15,00 [kg/m?]; (4) powierzchnia (A) = 118,00 [m?]
Wynik dla warstwy Styropian PS-E FS 15: 51684 [J/K]
Dane dla warstwy Zelbet: (1) grubos¢ (d) = 0,04 [m]; (2) ciepto wtasciwe (c) = 840,00 [J/kgK]; (3) gestosé objetosciowa (p) =
2500,00 [kg/m?]; (4) powierzchnia (A) = 118,00 [m?]
Wynik dla warstwy Zelbet: 9912000 [J/K]
Wynik dla przegrody: 18459684 [J/K]
2.4.1.6. Przegroda: sciana wewnetrzna
Licze nieskorygowany wsp. strat ciepta przez przenikanie (Htr) ze wzoru: Htr = A* U + Htr,ml

Dane: (1) powierzchnia (A) = 153,00 [m?]; (2) wsp. U = 2,642 [W/m?K]; (3) wsp. strat ciepta mostkéw liniowych (Htr,ml)= 0,00

[WIK]
Wynik: 404,23 [W/K]
Licze pojemnos¢ cieplng (Cm) ze wzoru: Cm = ZjZi(dij*cij*pij*Aij)

Dane dla warstwy Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna: (1) grubos$¢ (d) = 0,01 [m]; (2) ciepto wiasciwe (c) = 840,00 [J/kgK]; (3)

gestosc¢ objetosciowa (p) = 2000,00 [kg/m?]; (4) powierzchnia (A) = 153,00 [m?]
Wynik dla warstwy Tynk lub gtadz cementowo-wapienna: 2570400 [J/K]
Dane dla warstwy Zelbet: (1) grubosé (d) = 0,08 [m]; (2) ciepto wtasciwe (c) = 840,00 [J/kgK]; (3) gestosé objetosciowa (p) =
2500,00 [kg/m?]; (4) powierzchnia (A) = 153,00 [m?]
Wynik dla warstwy Zelbet: 25704000 [J/K]
Wynik dla przegrody: 28274400 [J/K]
2.4.2. Pomieszczenie: Komunikacja / klatka schodowa / korytarz

2.4.2.1. Przegroda: sciana E
Licze nieskorygowany wsp. strat ciepta przez przenikanie (Htr) ze wzoru: Htr = A* U + Htr,ml
Dane: (1) powierzchnia (A) = 25,60 [m?]; (2) wsp. U = 0,240 [W/m?3K]; (3) wsp. strat ciepta mostkdéw liniowych (Htr,ml)= 0,00
[WIK]
Wynik: 6,14 [W/K]
Licze pojemnos¢ cieplng (Cm) ze wzoru: Cm = ZjZi(dij*cij*pij*Aij)
Dane dla warstwy Zelbet: (1) grubosé (d) = 0,10 [m]; (2) ciepto wtasciwe (c) = 840,00 [J/kgK]; (3) gestosé objetosciowa (p) =
2500,00 [kg/m?]; (4) powierzchnia (A) = 25,60 [m?]
Wynik dla warstwy Zelbet: 5376000 [J/K]
Wynik dla przegrody: 5376000 [J/K]

2.4.2.2. Przegroda: sciana wewnetrzna
Licze nieskorygowany wsp. strat ciepta przez przenikanie (Htr) ze wzoru: Htr = A* U + Htr,ml

Dane: (1) powierzchnia (A) = 153,00 [m?]; (2) wsp. U = 2,642 [W/m?K]; (3) wsp. strat ciepta mostkéw liniowych (Htr,ml)= 0,00

[WIK]
Wynik: 404,23 [W/K]
Licze pojemnos¢ cieplng (Cm) ze wzoru: Cm = ZjZi(dij*cij*pij*Aij)

Dane dla warstwy Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna: (1) grubosc¢ (d) = 0,01 [m]; (2) ciepto wiasciwe (c) = 840,00 [J/kgK]; (3)

gestosc¢ objetosciowa (p) = 2000,00 [kg/m?3]; (4) powierzchnia (A) = 153,00 [m?]
Wynik dla warstwy Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna: 2570400 [J/K]

Dane dla warstwy Zelbet: (1) grubo$é (d) = 0,08 [m]; (2) ciepto wtasciwe (c) = 840,00 [J/kgK]; (3) gestosé objetosciowa (p) =

2500,00 [kg/m?]; (4) powierzchnia (A) = 153,00 [m?]
Wynik dla warstwy Zelbet: 25704000 [J/K]
Wynik dla przegrody: 28274400 [J/K]
2.4.2.3. Przegroda: stropodach
Licze nieskorygowany wsp. strat ciepta przez przenikanie (Htr) ze wzoru: Htr = A* U + Htr,ml
Dane: (1) powierzchnia (A) = 16,00 [m?]; (2) wsp. U = 0,199 [W/m?3K]; (3) wsp. strat ciepta mostkdéw liniowych (Htr,ml)= 0,00
[WIK]
Whynik: 3,18 [W/K]
Licze pojemnos¢ cieplng (Cm) ze wzoru: Cm = ZjZi(dij*cij*pij*Aij)

Dane dla warstwy Zelbet: (1) grubosé (d) = 0,10 [m]; (2) ciepto wtasciwe (c) = 840,00 [J/kgK]; (3) gestosé objetosciowa (p) =

2500,00 [kg/m?]; (4) powierzchnia (A) = 16,00 [m?]
Wynik dla warstwy Zelbet: 3360000 [J/K]
Wynik dla przegrody: 3360000 [J/K]
2.5. OTWORY - Htr
2.5.1. Pomieszczenie: Pokdj
2.5.1.1. Przegroda: zewnetrzna E

2.5.1.1.1. Otwor: okno
Licze nieskorygowany wsp. strat ciepta przez przenikanie (Htr) ze wzoru: Htr = A* U + Htr,ml

Dane: (1) powierzchnia (A) = 35,30 [m?]; (2) wsp. U = 1,600 [W/m3K]; (3) wsp. strat ciepta mostkow liniowych (Htr,ml) = 0,00

[WIK]
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Wynik: 56,48 [W/K]
2.5.1.1.2. Otwér: okno 2,90
Licze nieskorygowany wsp. strat ciepta przez przenikanie (Htr) ze wzoru: Htr = A* U + Htr,ml
Dane: (1) powierzchnia (A) = 8,80 [m?]; (2) wsp. U = 2,900 [W/m?2K]; (3) wsp. strat ciepta mostkéw liniowych (Htr,ml) = 0,00
[WIK]
Whynik: 25,52 [W/K]
2.5.1.2. Przegroda: zewnetrzna W
2.5.1.2.1. Otwor: okno
Licze nieskorygowany wsp. strat ciepta przez przenikanie (Htr) ze wzoru: Htr = A* U + Htr,ml
Dane: (1) powierzchnia (A) = 50,50 [m?]; (2) wsp. U = 1,600 [W/m?K]; (3) wsp. strat ciepta mostkow liniowych (Htr,ml) = 0,00
[WIK]
Wynik: 80,80 [W/K]
2.5.1.2.2. Otwor: okno 2,90
Licze nieskorygowany wsp. strat ciepta przez przenikanie (Htr) ze wzoru: Htr = A* U + Htr,ml
Dane: (1) powierzchnia (A) = 12,00 [m?]; (2) wsp. U = 2,900 [W/m?K]; (3) wsp. strat ciepta mostkéw liniowych (Htr,ml) = 0,00
[WIK]
Wynik: 34,80 [W/K]
2.5.1.3. Przegroda: zewnatrzna szczytowa N
2.5.1.4. Przegroda: stropodach
2.5.1.5. Przegroda: strop piwnicy
2.5.1.6. Przegroda: sciana wewnetrzna
2.5.1.6.1. Otwor: drzwi wewn
Licze nieskorygowany wsp. strat ciepta przez przenikanie (Htr) ze wzoru: Htr = A* U + Htr,ml
Dane: (1) powierzchnia (A) = 27,00 [m?]; (2) wsp. U = 2,600 [W/m?3K]; (3) wsp. strat ciepta mostkéw liniowych (Htr,ml) = 0,00
[WIK]
Wynik: 70,20 [W/K]
2.5.2. Pomieszczenie: Komunikacja / klatka schodowa / korytarz
2.5.2.1. Przegroda: sciana E
2.5.2.1.1. Otwor: okno 1,6
Licze nieskorygowany wsp. strat ciepta przez przenikanie (Htr) ze wzoru: Htr = A* U + Htr,ml
Dane: (1) powierzchnia (A) = 10,60 [m?]; (2) wsp. U = 1,600 [W/m?K]; (3) wsp. strat ciepta mostkdw liniowych (Htr,ml) = 0,00
[WIK]
Wynik: 16,96 [W/K]
2.5.2.1.2. Otwér: drzwi zewn
Licze nieskorygowany wsp. strat ciepta przez przenikanie (Htr) ze wzoru: Htr = A* U + Htr,ml
Dane: (1) powierzchnia (A) = 2,80 [m?]; (2) wsp. U = 2,000 [W/m?2K]; (3) wsp. strat ciepta mostkéw liniowych (Htr,ml) = 0,00
[WIK]
Wynik: 5,60 [W/K]
2.5.2.2. Przegroda: sciana wewnetrzna
2.5.2.2.1. Otwor: drzwi wewn
Licze nieskorygowany wsp. strat ciepta przez przenikanie (Htr) ze wzoru: Htr = A* U + Htr,ml
Dane: (1) powierzchnia (A) = 27,00 [m?]; (2) wsp. U = 2,600 [W/m?3K]; (3) wsp. strat ciepta mostkéw liniowych (Htr,ml) = 0,00
[WIK]
Wynik: 70,20 [W/K]
2.5.2.3. Przegroda: stropodach
2.6. WENTYLACJA - Hve
2.6.1. Pomieszczenie: Pokdj - wentylacja naturalna
Licze strumien powietrza wentylacji naturalnej kanatowej (V0) ze wzoru: VO = Vve,1 * 3600 * Af
Dane: (1) strumien powietrza (Vve,1) = 0,00032 [m?®/(s*m?)]; (2) powierzchnia pomieszczenia (Af) = 590,00 [m?]
Wynik: 679,68 [m3/h]
Licze strumien powietrza infiltrujgcego (Vinf) ze wzoru: Vinf = 0,05 * n50 * V
Dane: (1) krotno$¢ n50 = 4,00 [1/h]; (2) kubatura pomieszczenia (V) = 1480,90 [m?]
Wynik: 296,18 [m?h]
Licze wsp. strat ciepta na wentylacje (Hve) ze wzoru: Hve = 1200 / 3600 * s
Dane dla miesigca 1: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 975,86 [m*/h]
Wynik dla miesigca 1: 325,29 [W/K]
Dane dla miesigca 2: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 975,86 [m?®h]
Wynik dla miesigca 2: 325,29 [W/K]
Dane dla miesigca 3: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 975,86 [m?3/h]
Wynik dla miesigca 3: 325,29 [W/K]
Dane dla miesigca 4: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 975,86 [m?®h]
Wynik dla miesigca 4: 325,29 [W/K]
Dane dla miesigca 5: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 975,86 [m?®h]
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Wynik dla miesigca 5: 325,29 [W/K]

Dane dla miesigca 6: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 975,86 [m?®h]
Wynik dla miesigca 6: 325,29 [W/K]

Dane dla miesigca 7: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 975,86 [m*/h]
Wynik dla miesigca 7: 325,29 [W/K]

Dane dla miesigca 8: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 975,86 [m?®h]
Wynik dla miesigca 8: 325,29 [W/K]

Dane dla miesigca 9: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 975,86 [m®h]
Wynik dla miesigca 9: 325,29 [W/K]

Dane dla miesigca 10: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 975,86 [m3/h]
Wynik dla miesigca 10: 325,29 [W/K]

Dane dla miesigca 11: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 975,86 [m3/h]
Wynik dla miesigca 11: 325,29 [W/K]

Dane dla miesigca 12: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 975,86 [m?h]
Wynik dla miesigca 12: 325,29 [W/K]

Wynik dla catego roku - $rednia arytmetyczna: 325,29 [W/K]

2.6.2. Pomieszczenie: Komunikacja / klatka schodowa / korytarz - wentylacja naturalna
Licze strumien powietrza wentylacji naturalnej kanatowej (V0) ze wzoru: VO = Vve,1 * 3600 * Af
Dane: (1) strumien powietrza (Vve,1) = 0,00022 [m3/(s*m?)]; (2) powierzchnia pomieszczenia (Af) = 61,00 [m?]
Wynik: 48,31 [m®h]

Licze strumien powietrza infiltrujgcego (Vinf) ze wzoru: Vinf = 0,05 * n50 * V
Dane: (1) krotno$¢ n50 = 4,00 [1/h]; (2) kubatura pomieszczenia (V) = 153,11 [m?]
Wynik: 30,62 [m®/h]

Licze wsp. strat ciepta na wentylacje (Hve) ze wzoru: Hve = 1200 / 3600 * s
Dane dla miesigca 1: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 78,93 [m®h]
Wynik dla miesigca 1: 26,31 [W/K]

Dane dla miesigca 2: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 78,93 [m®h]
Wynik dla miesigca 2: 26,31 [W/K]

Dane dla miesigca 3: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 78,93 [m?h]
Wynik dla miesigca 3: 26,31 [W/K]

Dane dla miesigca 4: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 78,93 [m®h]
Wynik dla miesigca 4: 26,31 [W/K]

Dane dla miesigca 5: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 78,93 [m*/h]
Wynik dla miesigca 5: 26,31 [W/K]

Dane dla miesigca 6: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 78,93 [m®h]
Wynik dla miesigca 6: 26,31 [W/K]

Dane dla miesigca 7: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 78,93 [m?®h]
Wynik dla miesigca 7: 26,31 [W/K]

Dane dla miesigca 8: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 78,93 [m?h]
Wynik dla miesigca 8: 26,31 [W/K]

Dane dla miesigca 9: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 78,93 [m®h]
Wynik dla miesigca 9: 26,31 [W/K]

Dane dla miesigca 10: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 78,93 [m*/h]
Wynik dla miesigca 10: 26,31 [W/K]

Dane dla miesigca 11: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 78,93 [m®h]
Wynik dla miesiagca 11: 26,31 [W/K]

Dane dla miesigca 12: (1) suma skorygowanych strumieni (s) = 78,93 [m*/h]
Wynik dla miesigca 12: 26,31 [W/K]

Wynik dla catego roku - $rednia arytmetyczna: 26,31 [W/K]

2.6.3. Caly lokal
taczny wsp. strat ciepta na wentylacje (Hve) dla miesigca 1 = 351,60 [W/K]
taczny wsp. strat ciepta na wentylacje (Hve) dla miesigca 2 = 351,60 [W/K]
taczny wsp. strat ciepta na wentylacje (Hve) dla miesigca 3 = 351,60 [W/K]
taczny wsp. strat ciepta na wentylacje (Hve) dla miesigca 4 = 351,60 [W/K]
taczny wsp. strat ciepta na wentylacje (Hve) dla miesigca 5 = 351,60 [W/K]
taczny wsp. strat ciepta na wentylacje (Hve) dla miesigca 6 = 351,60 [W/K]
taczny wsp. strat ciepta na wentylacje (Hve) dla miesigca 7 = 351,60 [W/K]
taczny wsp. strat ciepta na wentylacje (Hve) dla miesigca 8 = 351,60 [W/K]
taczny wsp. strat ciepta na wentylacje (Hve) dla miesigca 9 = 351,60 [W/K]
taczny wsp. strat ciepta na wentylacje (Hve) dla miesigca 10 = 351,60 [W/K]
taczny wsp. strat ciepta na wentylacje (Hve) dla miesigca 11 = 351,60 [W/K]
taczny wsp. strat ciepta na wentylacje (Hve) dla miesigca 12 = 351,60 [W/K]
taczny wsp. strat ciepta na wentylacje (Hve) dla catego roku - srednia arytmetyczna: 351,60 [W/K]
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2.7. Temperatury obliczeniowe stref
1. Strefa OGRZEWANA 1
[OGRZEWANIE] [1] 8,0 [2] 8,0 [3] 8,0 [4] 8,0 [5] 8,0 [6] 8,0 [7] 8,0 [8] 8,0 [9] 8,0 [10] 8,0 [11] 8,0 [12] 8,0
2. Strefa OGRZEWANA 2
[OGRZEWANIE] [1] 20,0 [2] 20,0 [3] 20,0 [4] 20,0 [5] 20,0 [6] 20,0 [7] 20,0 [8] 20,0 [9] 20,0 [10] 20,0 [11] 20,0 [12] 20,0

3. [1] Wyznaczenie temperatur lokalu: pomieszczenia mieszkalne

3.1. OTWORY OH - Qgn
3.1.1. Pomieszczenie: Pokdj
3.1.1.1. Przegroda: zewnetrzna E
3.1.1.1.1. Otwér: okno
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 345,28 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 511,44 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 899,85 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 4: 1250,27 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 1815,13 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 6: 1869,85 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 1919,24 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 8: 1721,76 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 9: 1036,36 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 680,17 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 407,13 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 289,40 [kWh/mc]
Suma roczna: 12745,90 [kWh/rok]
3.1.1.1.2. Otwér: okno 2,90
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 86,08 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 2: 127,50 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 3: 224,33 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 311,68 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 452,50 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 466,14 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 478,45 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 8: 429,22 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 258,36 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 10: 169,56 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 101,49 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 72,14 [kWh/mc]
Suma roczna: 3177,45 [kWh/rok]
3.1.1.2. Przegroda: zewnetrzna W
3.1.1.2.1. Otwér: okno
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesiaca 1: 481,52 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 615,78 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 1243,71 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 1805,25 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 2512,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 6: 2518,84 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 2622,12 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 2185,60 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 9: 1445,30 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 1028,18 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 597,26 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 423,10 [kWh/mc]
Suma roczna: 17478,99 [kWh/rok]
3.1.1.2.2. Otwér: okno 2,90
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 114,42 [kWh/mc]
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Wynik dla miesigca 2: 146,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 295,54 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 428,97 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 5: 596,99 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 598,54 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 623,08 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 519,35 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 9: 343,44 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 10: 244,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 141,92 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 12: 100,54 [kWh/mc]
Suma roczna: 4153,42 [kWh/rok]

3.1.1.3. Przegroda: zewnatrzna szczytowa N

3.1.1.4. Przegroda: stropodach

3.1.1.5. Przegroda: strop piwnicy

3.1.1.6. Przegroda: sciana wewnetrzna

3.1.2. Pomieszczenie: Komunikacja / klatka schodowa / korytarz
3.1.2.1. Przegroda: sciana E
3.1.2.1.1. Otwér: okno 1,6
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 118,50 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 175,52 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 3: 308,81 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 429,07 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 622,92 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 641,70 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 658,65 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 8: 590,88 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 355,66 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 10: 233,42 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 139,72 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 99,32 [kWh/mc]
Suma roczna: 4374,15 [kWh/rok]
3.1.2.1.2. Otwér: drzwi zewn

Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 12: 0,00 [kWh/mc]
Suma roczna: 0,00 [kWh/rok]

3.1.2.2. Przegroda: sciana wewnetrzna

3.1.2.3. Przegroda: stropodach

3.2. STREFY -6u

3.2.1. Strefa: OGRZEWANA 1

Licze temperature strefy (Bu) ze wzoru: Bu = (Psol + dint + PintCWU + BxHTx + BeHVue + BiHViu) / (HTx + HVue + HViu)
Dane dla miesigca 1: (1) zyski stoneczne (®sol) = 159,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9440,7 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -39,5 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.

wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 1: 18,76[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
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Dane dla miesigca 2: (1) zyski stoneczne (®sol) = 261,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9412,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -63,1 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 2: 18,86[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 3: (1) zyski stoneczne (®sol) = 415,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9635,2 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 121,0 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 3: 19,91[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 4: (1) zyski stoneczne (®sol) = 595,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9689,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 165,8 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 4: 20,44[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 5: (1) zyski stoneczne (®sol) = 837,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9858,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 305,2 [W]; (6)
wentylacja do (6iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 5: 21,47[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 6: (1) zyski stoneczne (®sol) = 891,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9966,8 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 394,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 6: 21,94[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 7: (1) zyski stoneczne (®sol) = 885,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 10014,7 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 434,1 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 7: 22,09[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 8: (1) zyski stoneczne (®sol) = 794,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9976,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 402,6 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 8: 21,79[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 9: (1) zyski stoneczne (®sol) = 494,0 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9871,2 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 315,7 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 9: 20,87[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 10: (1) zyski stoneczne (Psol) = 313,7 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9734,1 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 202,6 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesiaca 10: 20,06[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 11: (1) zyski stoneczne (®sol) = 194,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 9632,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 118,4 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 11: 19,48[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 12: (1) zyski stoneczne (Psol) = 133,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9504,5 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 13,2 [W]; (6) wentylacja
do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp. wentylacji
do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesiagca 12: 18,93[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

3.2.2. Strefa: OGRZEWANA 2
Licze temperature strefy (Bu) ze wzoru: 8u = (®sol + dint + ®intCWU + BxHTx + BeHVue + BiHViu) / (HTx + HVue + HViu)
Dane dla miesigca 1: (1) zyski stoneczne (®sol) = 1380,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 3686,2 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -487,9 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 1: 6,93[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 2: (1) zyski stoneczne (®sol) = 2084,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 3292,1 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -780,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 2: 6,95[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
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Dane dla miesigca 3: (1) zyski stoneczne (®sol) = 3579,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 6357,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 1496,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 3: 12,35[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

Dane dla miesigca 4: (1) zyski stoneczne (®sol) = 5272,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 7101,3 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 2049,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 4: 14,71[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

Dane dla miesigca 5: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7227,0 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 9421,9 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 3773,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 5: 19,46[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

Dane dla miesigca 6: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7574,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 10910,5 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 4879,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 6: 21,78[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 7: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7584,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 11567,3 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 5367,2 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 7: 22,70[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 8: (1) zyski stoneczne (®sol) = 6526,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 11041,9 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 4976,9 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 8: 21,14[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 9: (1) zyski stoneczne (®sol) = 4282,6 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9597,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 3903,4 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 9: 17,37[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

Dane dla miesigca 10: (1) zyski stoneczne (Psol) = 2852,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 7714,3 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 2504,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 10: 13,65[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

Dane dla miesigca 11: (1) zyski stoneczne (Psol) = 1733,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 6313,2 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 1463,8 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 11: 10,83[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

Dane dla miesigca 12: (1) zyski stoneczne (Psol) = 1189,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 4561,8 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 162,6 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 12: 7,99[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

4. [12] Wyznaczenie temperatur lokalu: pomieszczenia mieszkalne
4.1. OTWORY OH - Qgn
4.1.1. Pomieszczenie: Pokdj
4.1.1.1. Przegroda: zewnetrzna E
4.1.1.1.1. Otwér: okno

Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesiaca 1: 345,28 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 511,44 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 899,85 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 4: 1250,27 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 1815,13 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 1869,85 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 7: 1919,24 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 1721,76 [kWh/mc]
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Wynik dla miesiagca 9: 1036,36 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 10: 680,17 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 407,13 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 12: 289,40 [kWh/mc]
Suma roczna: 12745,90 [kWh/rok]
4.1.1.1.2. Otwor: okno 2,90
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 86,08 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 2: 127,50 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 224,33 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 311,68 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 452,50 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 466,14 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 478,45 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 429,22 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 258,36 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 169,56 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 101,49 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 12: 72,14 [kWh/mc]
Suma roczna: 3177,45 [kWh/rok]
4.1.1.2. Przegroda: zewnetrzna W
4.1.1.2.1. Otwor: okno
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 481,52 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 615,78 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 1243,71 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 1805,25 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 5: 2512,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 2518,84 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 2622,12 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 2185,60 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 9: 1445,30 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 1028,18 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 597,26 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 12: 423,10 [kWh/mc]
Suma roczna: 17478,99 [kWh/rok]
4.1.1.2.2. Otwér: okno 2,90
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesiaca 1: 114,42 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 146,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 295,54 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 4: 428,97 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 596,99 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 598,54 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 623,08 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 519,35 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 9: 343,44 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 244,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 141,92 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 12: 100,54 [kWh/mc]
Suma roczna: 4153,42 [kWh/rok]
4.1.1.3. Przegroda: zewnatrzna szczytowa N
4.1.1.4. Przegroda: stropodach
4.1.1.5. Przegroda: strop piwnicy
4.1.1.6. Przegroda: sciana wewnetrzna
4.1.2. Pomieszczenie: Komunikacja / klatka schodowa / korytarz
4.1.2.1. Przegroda: sciana E
4.1.2.1.1. Otwér: okno 1,6
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
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Wynik dla miesiaca 1: 118,50 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 175,52 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 308,81 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 4: 429,07 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 622,92 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 641,70 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 658,65 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 8: 590,88 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 9: 355,66 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 233,42 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 139,72 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 99,32 [kWh/mc]
Suma roczna: 4374,15 [kWh/rok]
4.1.2.1.2. Otwor: drzwi zewn
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 0,00 [kWh/mc]
Suma roczna: 0,00 [kWh/rok]

4.1.2.2. Przegroda: sciana wewnetrzna
4.1.2.3. Przegroda: stropodach
4.2. STREFY - 0u

4.2.1. Strefa: OGRZEWANA 1
Licze temperature strefy (Bu) ze wzoru: Bu = (dsol + dint + ©intCWU + 6xHTx + 6BeHVue + BiHViu) / (HTx + HVue + HViu)
Dane dla miesigca 1: (1) zyski stoneczne (®sol) = 159,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9440,7 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -39,5 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 1: 18,76[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 2: (1) zyski stoneczne (®sol) = 261,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9412,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -63,1 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 2: 18,86[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 3: (1) zyski stoneczne (®sol) = 415,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9635,2 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 121,0 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 3: 19,91[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 4: (1) zyski stoneczne (®sol) = 595,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9689,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 165,8 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 4: 20,44[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 5: (1) zyski stoneczne (®sol) = 837,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9858,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 305,2 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 5: 21,47[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 6: (1) zyski stoneczne (®sol) = 891,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 10812,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 394,7 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 6: 23,53[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
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Dane dla miesigca 7: (1) zyski stoneczne (®sol) = 885,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 11293,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 434,1 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 7: 24,49[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 8: (1) zyski stoneczne (®sol) = 794,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 10515,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 402,6 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 8: 22,80[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 9: (1) zyski stoneczne (®sol) = 494,0 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9871,2 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 315,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 9: 20,87[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 10: (1) zyski stoneczne (Psol) = 313,7 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9734,1 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 202,6 [W]; (6)
wentylacja do (6iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 10: 20,06[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 11: (1) zyski stoneczne (®sol) = 194,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9632,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 118,4 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 11: 19,48[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 12: (1) zyski stoneczne (Psol) = 133,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9504,5 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 13,2 [W]; (6) wentylacja
do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp. wentylacji
do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 12: 18,93[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

4.2.2. Strefa: OGRZEWANA 2
Licze temperature strefy (Bu) ze wzoru: Bu = (®sol + dint + ®intCWU + 6xHTx + BeHVue + BiHViu) / (HTx + HVue + HViu)
Dane dla miesigca 1: (1) zyski stoneczne (®sol) = 1380,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 8792,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -487,9 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 1: 10,97[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 2: (1) zyski stoneczne (®sol) = 2084,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 8442,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -780,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 2: 11,02[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 3: (1) zyski stoneczne (®sol) = 3579,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 12007,3 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 1496,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 3: 16,82[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 4: (1) zyski stoneczne (®sol) = 5272,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 13000,8 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 2049,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 4: 19,38[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 5: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7227,0 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 15811,1 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 3773,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesiaca 5: 24,51[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 6: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7574,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 17572,9 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 4879,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 6: 27,05[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 7: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7584,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 18327,1 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 5367,2 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 7: 28,04[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana
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Dane dla miesigca 8: (1) zyski stoneczne (®sol) = 6526,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 17615,6 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 4976,9 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 8: 26,33[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 9: (1) zyski stoneczne (®sol) = 4282,6 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 15701,2 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 3903,4 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 9: 22,20[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 10: (1) zyski stoneczne (Psol) = 2852,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 13435,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 2504,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 10: 18,17[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

Dane dla miesigca 11: (1) zyski stoneczne (®sol) = 1733,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 11761,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 1463,8 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 11: 15,14[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

Dane dla miesigca 12: (1) zyski stoneczne (Psol) = 1189,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 9748,8 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 162,6 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 12: 12,09[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

www.cieplej.pl

5. [I3] Wyznaczenie temperatur lokalu: pomieszczenia mieszkalne

5.1. OTWORY OH - Qgn
5.1.1. Pomieszczenie: Pokéj
5.1.1.1. Przegroda: zewnetrzna E
5.1.1.1.1. Otwoér: okno

Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000

Wynik dla miesigca 1:
Wynik dla miesigca 2:
Wynik dla miesigca 3:
Wynik dla miesigca 4:
Wynik dla miesigca 5:
Wynik dla miesigca 6:
Wynik dla miesigca 7:
Wynik dla miesigca 8:
Wynik dla miesigca 9:

345,28 [kWh/mc]
511,44 [kWh/mc]
899,85 [KWh/mc]
1250,27 [KWh/mc]
1815,13 [KWh/mc]
1869,85 [KWh/mc]
1919,24 [KWh/mc]
1721,76 [KWh/mc]
1036,36 [KWh/mc]

Wynik dla miesiagca 10: 680,17 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 407,13 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 12: 289,40 [kWh/mc]
Suma roczna: 12745,90 [kWh/rok]

5.1.1.1.2. Otwor: okno 2,90

Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000

Wynik dla miesigca 1:
Wynik dla miesigca 2:
Wynik dla miesigca 3:
Wynik dla miesigca 4:
Wynik dla miesigca 5:
Wynik dla miesigca 6:
Wynik dla miesiaca 7:
Wynik dla miesigca 8:
Wynik dla miesigca 9:

86,08 [kWh/mc]

127,50 [kWh/mc]
224,33 [KWh/mc]
311,68 [KWh/mc]
452,50 [KWh/mc]
466,14 [kWh/mc]
478,45 [kWh/mc]
429,22 [KWh/mc]
258,36 [KWh/mc]

Wynik dla miesigca 10: 169,56 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 101,49 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 12: 72,14 [kWh/mc]
Suma roczna: 3177,45 [kWh/rok]
5.1.1.2. Przegroda: zewnetrzna W
5.1.1.2.1. Otwor: okno
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Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 481,52 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 2: 615,78 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 3: 1243,71 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 1805,25 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 2512,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 2518,84 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 2622,12 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 8: 2185,60 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 1445,30 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 1028,18 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 597,26 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 12: 423,10 [kWh/mc]
Suma roczna: 17478,99 [kWh/rok]
5.1.1.2.2. Otwér: okno 2,90
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesiagca 1: 114,42 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 2: 146,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 295,54 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 428,97 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 596,99 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 598,54 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 7: 623,08 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 519,35 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 343,44 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 10: 244,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 141,92 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 12: 100,54 [kWh/mc]
Suma roczna: 4153,42 [kWh/rok]
5.1.1.3. Przegroda: zewnatrzna szczytowa N
5.1.1.4. Przegroda: stropodach
5.1.1.5. Przegroda: strop piwnicy
5.1.1.6. Przegroda: sciana wewnetrzna
5.1.2. Pomieszczenie: Komunikacja / klatka schodowa / korytarz
5.1.2.1. Przegroda: sciana E
5.1.2.1.1. Otwor: okno 1,6
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 118,50 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 175,52 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 308,81 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 4: 429,07 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 5: 622,92 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 641,70 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 658,65 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 590,88 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 355,66 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 10: 233,42 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 139,72 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 99,32 [kWh/mc]
Suma roczna: 4374,15 [kWh/rok]
5.1.2.1.2. Otwér: drzwi zewn
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 0,00 [kKWh/mc]
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Wynik dla miesigca 8: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 11: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 0,00 [kWh/mc]
Suma roczna: 0,00 [kWh/rok]

5.1.2.2. Przegroda: sciana wewnetrzna

5.1.2.3. Przegroda: stropodach

5.2. STREFY -6u

5.2.1. Strefa: OGRZEWANA 1
Licze temperature strefy (Bu) ze wzoru: 8u = (Psol + dint + PiNtCWU + BxHTx + 6eHVue + BiHViu) / (HTx + HVue + HViu)
Dane dla miesigca 1: (1) zyski stoneczne (®sol) = 159,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9440,7 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -39,5 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 1: 18,76[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 2: (1) zyski stoneczne (®sol) = 261,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9412,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -63,1 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 2: 18,86[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 3: (1) zyski stoneczne (®sol) = 415,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9635,2 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 121,0 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 3: 19,91[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 4: (1) zyski stoneczne (®sol) = 595,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9689,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 165,8 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 4: 20,44[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 5: (1) zyski stoneczne (®sol) = 837,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 11997,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 305,2 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 5: 25,48[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 6: (1) zyski stoneczne (®sol) = 891,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 13311,2 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 394,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 6: 28,22[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 7: (1) zyski stoneczne (®sol) = 885,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 13828,8 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 434,1 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 7: 29,25[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 8: (1) zyski stoneczne (®sol) = 794,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 12980,5 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 402,6 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 8: 27,43[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 9: (1) zyski stoneczne (®sol) = 494,0 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 10913,0 [W]; (5) wentylacja z (6eHVue) = 315,7 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 9: 22,82[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 10: (1) zyski stoneczne (Psol) = 313,7 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9734,1 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 202,6 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesiagca 10: 20,06[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 11: (1) zyski stoneczne (Psol) = 194,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 9632,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 118,4 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 11: 19,48[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
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Dane dla miesigca 12: (1) zyski stoneczne (Psol) = 133,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®Pint) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9504,5 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 13,2 [W]; (6) wentylacja
do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp. wentylacji
do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 12: 18,93[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

5.2.2. Strefa: OGRZEWANA 2
Licze temperature strefy (Bu) ze wzoru: Bu = (®sol + dint + ©intCWU + 6xHTx + 8eHVue + BiHViu) / (HTx + HVue + HViu)
Dane dla miesigca 1: (1) zyski stoneczne (®sol) = 1380,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 8792,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -487,9 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 1: 10,97[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 2: (1) zyski stoneczne (®sol) = 2084,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 8442,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -780,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 2: 11,02[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 3: (1) zyski stoneczne (®sol) = 3579,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 12007,3 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 1496,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 3: 16,82[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 4: (1) zyski stoneczne (®sol) = 5272,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Dint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 13000,8 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 2049,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 4: 19,38[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 5: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7227,0 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 15934,5 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 3773,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 5: 24,61[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 6: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7574,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 18470,2 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 4879,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 6: 27,76[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 7: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7584,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 19612,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 5367,2 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 7: 29,06[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 8: (1) zyski stoneczne (®sol) = 6526,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 18237,6 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 4976,9 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 8: 26,82[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 9: (1) zyski stoneczne (®sol) = 4282,6 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 15761,3 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 3903,4 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 9: 22,24[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 10: (1) zyski stoneczne (Psol) = 2852,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 13435,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 2504,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 10: 18,17[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 11: (1) zyski stoneczne (Psol) = 1733,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 11761,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 1463,8 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 11: 15,14[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 12: (1) zyski stoneczne (Psol) = 1189,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 9748,8 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 162,6 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 12: 12,09[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
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6. [14] Wyznaczenie temperatur lokalu: pomieszczenia mieszkalne
6.1. OTWORY OH - Qgn
6.1.1. Pomieszczenie: Pokdj
6.1.1.1. Przegroda: zewnetrzna E
6.1.1.1.1. Otwér: okno
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 345,28 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 2: 511,44 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 899,85 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 1250,27 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 1815,13 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 1869,85 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 7: 1919,24 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 1721,76 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 9: 1036,36 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 680,17 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 407,13 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 12: 289,40 [kWh/mc]
Suma roczna: 12745,90 [kWh/rok]
6.1.1.1.2. Otwor: okno 2,90
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 86,08 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 127,50 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 224,33 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 311,68 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 452,50 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 6: 466,14 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 478,45 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 429,22 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 258,36 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 10: 169,56 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 101,49 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 72,14 [kWh/mc]
Suma roczna: 3177,45 [kWh/rok]
6.1.1.2. Przegroda: zewnetrzna W
6.1.1.2.1. Otwér: okno
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 481,52 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 615,78 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 1243,71 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 4: 1805,25 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 2512,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 2518,84 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 2622,12 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 2185,60 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 9: 1445,30 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 1028,18 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 597,26 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 12: 423,10 [kWh/mc]
Suma roczna: 17478,99 [kWh/rok]
6.1.1.2.2. Otwér: okno 2,90
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesiaca 1: 114,42 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 146,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 295,54 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 4: 428,97 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 596,99 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 598,54 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 623,08 [kWh/mc]
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Wynik dla miesigca 8: 519,35 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 343,44 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 10: 244,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 141,92 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 100,54 [kWh/mc]
Suma roczna: 4153,42 [kWh/rok]

6.1.1.3. Przegroda: zewnatrzna szczytowa N

6.1.1.4. Przegroda: stropodach

6.1.1.5. Przegroda: strop piwnicy

6.1.1.6. Przegroda: sciana wewnetrzna

6.1.2. Pomieszczenie: Komunikacja / klatka schodowa / korytarz
6.1.2.1. Przegroda: sciana E
6.1.2.1.1. Otwér: okno 1,6
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 118,50 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 175,52 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 308,81 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 429,07 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 622,92 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 641,70 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 658,65 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 590,88 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 9: 355,66 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 233,42 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 139,72 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 99,32 [kWh/mc]
Suma roczna: 4374,15 [kWh/rok]
6.1.2.1.2. Otwér: drzwi zewn

Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesiaca 11: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 0,00 [kWh/mc]
Suma roczna: 0,00 [kWh/rok]

6.1.2.2. Przegroda: sciana wewnetrzna

6.1.2.3. Przegroda: stropodach

6.2. STREFY - 6u
6.2.1. Strefa: OGRZEWANA 1

Licze temperature strefy (Bu) ze wzoru: Bu = (®sol + dint + ®intCWU + 6xHTx + 8eHVue + BiHViu) / (HTx + HVue + HViu)
Dane dla miesigca 1: (1) zyski stoneczne (®sol) = 159,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9440,7 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -39,5 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 1: 18,76[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 2: (1) zyski stoneczne (®sol) = 261,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9412,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -63,1 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 2: 18,86[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 3: (1) zyski stoneczne (®sol) = 415,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9635,2 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 121,0 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 3: 19,91[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

CERTO 2015 1.2.0.0 - www.cieplej.pl 19/78




CERT; www.cieplej.pl

Dane dla miesigca 4: (1) zyski stoneczne (®sol) = 595,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9689,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 165,8 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 4: 20,44[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 5: (1) zyski stoneczne (®sol) = 837,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 12043,3 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 305,2 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 5: 25,57[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 6: (1) zyski stoneczne (®sol) = 891,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 13647,7 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 394,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 6: 28,85[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 7: (1) zyski stoneczne (®sol) = 885,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 14310,9 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 434,1 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 7: 30,16[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 8: (1) zyski stoneczne (®sol) = 794,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 13213,8 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 402,6 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 8: 27,87[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 9: (1) zyski stoneczne (®sol) = 494,0 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 10935,5 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 315,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 9: 22,86[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 10: (1) zyski stoneczne (Psol) = 313,7 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9734,1 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 202,6 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesiagca 10: 20,06[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 11: (1) zyski stoneczne (®sol) = 194,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®Pint) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9632,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 118,4 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 11: 19,48[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 12: (1) zyski stoneczne (Psol) = 133,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9504,5 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 13,2 [W]; (6) wentylacja
do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp. wentylacji
do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 12: 18,93[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

6.2.2. Strefa: OGRZEWANA 2
Licze temperature strefy (Bu) ze wzoru: Bu = (®sol + dint + PintCWU + BxHTx + BeHVue + BiHViu) / (HTx + HVue + HViu)
Dane dla miesigca 1: (1) zyski stoneczne (®sol) = 1380,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (dint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 8792,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -487,9 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 1: 10,97[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 2: (1) zyski stoneczne (®sol) = 2084,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 8442,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -780,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 2: 11,02[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 3: (1) zyski stoneczne (®sol) = 3579,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (dint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 12007,3 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 1496,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 3: 16,82[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 4: (1) zyski stoneczne (®sol) = 5272,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 13000,8 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 2049,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 4: 19,38[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
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Dane dla miesigca 5: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7227,0 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 17842,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 3773,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 5: 26,11[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 6: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7574,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 20715,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 4879,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 6: 29,53[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 7: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7584,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 21898,5 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 5367,2 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 7: 30,86[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 8: (1) zyski stoneczne (®sol) = 6526,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 20447,2 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 4976,9 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 8: 28,57[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 9: (1) zyski stoneczne (®sol) = 4282,6 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 16690,5 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 3903,4 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 9: 22,98[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 10: (1) zyski stoneczne (Psol) = 2852,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 13435,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 2504,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 10: 18,17[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

Dane dla miesigca 11: (1) zyski stoneczne (Psol) = 1733,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 11761,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 1463,8 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 11: 15,14[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

Dane dla miesigca 12: (1) zyski stoneczne (Psol) = 1189,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9748,8 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 162,6 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 12: 12,09[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

7. [I5] Wyznaczenie temperatur lokalu: pomieszczenia mieszkalne
7.1. OTWORY OH - Qgn
7.1.1. Pomieszczenie: Pokdj
7.1.1.1. Przegroda: zewnetrzna E
7.1.1.1.1. Otwér: okno
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 345,28 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 2: 511,44 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 899,85 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 1250,27 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 5: 1815,13 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 1869,85 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 7: 1919,24 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 1721,76 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 9: 1036,36 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 680,17 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 407,13 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 12: 289,40 [kWh/mc]
Suma roczna: 12745,90 [kWh/rok]
7.1.1.1.2. Otwor: okno 2,90
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 86,08 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 127,50 [kWh/mc]
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Wynik dla miesigca 3: 224,33 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 311,68 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 452,50 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 6: 466,14 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 478,45 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 429,22 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 258,36 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 169,56 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 11: 101,49 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 72,14 [kWh/mc]
Suma roczna: 3177,45 [kWh/rok]
7.1.1.2. Przegroda: zewnetrzna W
7.1.1.2.1. Otwér: okno
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 481,52 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 615,78 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 1243,71 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 4: 1805,25 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 2512,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 2518,84 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 2622,12 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 2185,60 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 9: 1445,30 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 1028,18 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 597,26 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 423,10 [kWh/mc]
Suma roczna: 17478,99 [kWh/rok]
7.1.1.2.2. Otwér: okno 2,90
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 114,42 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 146,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 295,54 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 428,97 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 596,99 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 598,54 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 623,08 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 8: 519,35 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 9: 343,44 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 244,32 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 141,92 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 12: 100,54 [kWh/mc]
Suma roczna: 4153,42 [kWh/rok]
7.1.1.3. Przegroda: zewnatrzna szczytowa N
7.1.1.4. Przegroda: stropodach
7.1.1.5. Przegroda: strop piwnicy
7.1.1.6. Przegroda: sciana wewnetrzna
7.1.2. Pomieszczenie: Komunikacja / klatka schodowa / korytarz
7.1.2.1. Przegroda: sciana E
7.1.2.1.1. Otwér: okno 1,6
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesiagca 1: 118,50 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 175,52 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 308,81 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 429,07 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 622,92 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 6: 641,70 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 658,65 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 590,88 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 355,66 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 10: 233,42 [kWh/mc]

CERTO 2015 1.2.0.0 - www.cieplej.pl

22/78



CERT; www.cieplej.pl

Wynik dla miesigca 11: 139,72 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 99,32 [kWh/mc]
Suma roczna: 4374,15 [kWh/rok]
7.1.2.1.2. Otwér: drzwi zewn
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 11: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 0,00 [kWh/mc]
Suma roczna: 0,00 [kWh/rok]

7.1.2.2. Przegroda: sciana wewnetrzna
7.1.2.3. Przegroda: stropodach
7.2. STREFY - 6u

7.2.1. Strefa: OGRZEWANA 1
Licze temperature strefy (Bu) ze wzoru: Bu = (®sol + dint + ®intCWU + 6xHTx + BeHVue + BiHViu) / (HTx + HVue + HViu)
Dane dla miesigca 1: (1) zyski stoneczne (®sol) = 159,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9440,7 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -39,5 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 1: 18,76[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 2: (1) zyski stoneczne (®sol) = 261,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9412,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -63,1 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 2: 18,86[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 3: (1) zyski stoneczne (®sol) = 415,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9635,2 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 121,0 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 3: 19,91[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 4: (1) zyski stoneczne (®sol) = 595,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9689,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 165,8 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 4: 20,44[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 5: (1) zyski stoneczne (®sol) = 837,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 12758,7 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 305,2 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 5: 26,91[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 6: (1) zyski stoneczne (®sol) = 891,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 14489,8 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 394,7 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 6: 30,43[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 7: (1) zyski stoneczne (®sol) = 885,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 15168,3 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 434,1 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 7: 31,77[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 8: (1) zyski stoneczne (®sol) = 794,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 14042,6 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 402,6 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 8: 29,42[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
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Dane dla miesigca 9: (1) zyski stoneczne (®sol) = 494,0 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 11284,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 315,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 9: 23,52[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 10: (1) zyski stoneczne (Psol) = 313,7 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9734,1 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 202,6 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 10: 20,06[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 11: (1) zyski stoneczne (®sol) = 194,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9632,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 118,4 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 11: 19,48[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 12: (1) zyski stoneczne (Psol) = 133,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9504,5 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 13,2 [W]; (6) wentylacja
do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp. wentylacji
do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 12: 18,93[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

7.2.2. Strefa: OGRZEWANA 2
Licze temperature strefy (Bu) ze wzoru: Bu = (®sol + dint + PintCWU + BxHTx + BeHVue + BiHViu) / (HTx + HVue + HViu)
Dane dla miesigca 1: (1) zyski stoneczne (®sol) = 1380,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 8792,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -487,9 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 1: 10,97[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 2: (1) zyski stoneczne (®sol) = 2084,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 8442,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -780,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 2: 11,02[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 3: (1) zyski stoneczne (®sol) = 3579,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 12007,3 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 1496,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 3: 16,82[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 4: (1) zyski stoneczne (®sol) = 5272,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 13000,8 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 2049,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 4: 19,38[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 5: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7227,0 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 17924,5 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 3773,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 5: 26,18[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 6: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7574,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 21063,7 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 4879,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 6: 29,81[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 7: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7584,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 22377,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 5367,2 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 7: 31,24[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 8: (1) zyski stoneczne (®sol) = 6526,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 20702,8 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 4976,9 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 8: 28,77[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 9: (1) zyski stoneczne (®sol) = 4282,6 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 16730,7 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 3903,4 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 9: 23,01[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana
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Dane dla miesigca 10: (1) zyski stoneczne (Psol) = 2852,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 13435,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 2504,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 10: 18,17[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

Dane dla miesigca 11: (1) zyski stoneczne (Psol) = 1733,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 11761,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 1463,8 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 11: 15,14[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

Dane dla miesigca 12: (1) zyski stoneczne (Psol) = 1189,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 9748,8 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 162,6 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 12: 12,09[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

8. [16] Wyznaczenie temperatur lokalu: pomieszczenia mieszkalne

8.1. OTWORY OH - Qgn
8.1.1. Pomieszczenie: Pokéj
8.1.1.1. Przegroda: zewnetrzna E
8.1.1.1.1. Otwoér: okno
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 345,28 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 511,44 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 899,85 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 1250,27 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 1815,13 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 1869,85 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 1919,24 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 1721,76 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 1036,36 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 680,17 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 407,13 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 289,40 [kWh/mc]
Suma roczna: 12745,90 [kWh/rok]
8.1.1.1.2. Otwér: okno 2,90
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 86,08 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 127,50 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 224,33 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 311,68 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 5: 452,50 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 466,14 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 478,45 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 429,22 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 258,36 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 10: 169,56 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 101,49 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 12: 72,14 [kWh/mc]
Suma roczna: 3177,45 [kWh/rok]
8.1.1.2. Przegroda: zewnetrzna W
8.1.1.2.1. Otwér: okno
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesiaca 1: 481,52 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 615,78 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 3: 1243,71 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 1805,25 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 2512,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 2518,84 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 2622,12 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 8: 2185,60 [kWh/mc]
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Wynik dla miesigca 9: 1445,30 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 1028,18 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 597,26 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 12: 423,10 [kWh/mc]
Suma roczna: 17478,99 [kWh/rok]
8.1.1.2.2. Otwor: okno 2,90
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 114,42 [KWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 146,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 295,54 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 428,97 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 596,99 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 598,54 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 623,08 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 519,35 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 343,44 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 244,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 141,92 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 100,54 [kWh/mc]
Suma roczna: 4153,42 [kWh/rok]
8.1.1.3. Przegroda: zewnatrzna szczytowa N
8.1.1.4. Przegroda: stropodach
8.1.1.5. Przegroda: strop piwnicy
8.1.1.6. Przegroda: sciana wewnetrzna
8.1.2. Pomieszczenie: Komunikacja / klatka schodowa / korytarz
8.1.2.1. Przegroda: sciana E
8.1.2.1.1. Otwér: okno 1,6
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 118,50 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 175,52 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 308,81 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 4: 429,07 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 622,92 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 641,70 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 658,65 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 590,88 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 9: 355,66 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 233,42 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 139,72 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 99,32 [kWh/mc]
Suma roczna: 4374,15 [kWh/rok]
8.1.2.1.2. Otwér: drzwi zewn
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 11: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 0,00 [kWh/mc]
Suma roczna: 0,00 [kWh/rok]
8.1.2.2. Przegroda: sciana wewnetrzna
8.1.2.3. Przegroda: stropodach
8.2. STREFY - 6u

8.2.1. Strefa: OGRZEWANA 1
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Licze temperature strefy (Bu) ze wzoru: Bu = (®sol + dint + GintCWU + BxHTx + BeHVue + BiHViu) / (HTx + HVue + HViu)
Dane dla miesigca 1: (1) zyski stoneczne (®sol) = 159,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9440,7 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -39,5 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 1: 18,76[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 2: (1) zyski stoneczne (®sol) = 261,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 9412,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -63,1 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 2: 18,86[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 3: (1) zyski stoneczne (®sol) = 415,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9635,2 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 121,0 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 3: 19,91[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 4: (1) zyski stoneczne (®sol) = 595,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 9689,4 [W]; (5) wentylacja z (6eHVue) = 165,8 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 4: 20,44[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 5: (1) zyski stoneczne (®sol) = 837,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 12789,7 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 305,2 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 5: 26,97[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 6: (1) zyski stoneczne (®sol) = 891,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 14620,5 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 394,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 6: 30,68[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 7: (1) zyski stoneczne (®sol) = 885,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 15347,9 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 434,1 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 7: 32,11[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 8: (1) zyski stoneczne (®sol) = 794,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 14138,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 402,6 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 8: 29,60[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 9: (1) zyski stoneczne (®sol) = 494,0 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 11299,1 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 315,7 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 9: 23,55[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 10: (1) zyski stoneczne (Psol) = 313,7 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9734,1 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 202,6 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesiagca 10: 20,06[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 11: (1) zyski stoneczne (®sol) = 194,1 [W]; (2) zyski wewngtrzne (Pint) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9632,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 118,4 [W]; (6)
wentylacja do (6iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 11: 19,48[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 12: (1) zyski stoneczne (Psol) = 133,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9504,5 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 13,2 [W]; (6) wentylacja
do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp. wentylacji
do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 12: 18,93[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

8.2.2. Strefa: OGRZEWANA 2
Licze temperature strefy (Bu) ze wzoru: 6u = (dsol + dint + ©intCWU + 6xHTx + BeHVue + BiHViu) / (HTx + HVue + HViu)
Dane dla miesigca 1: (1) zyski stoneczne (®sol) = 1380,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 8792,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -487,9 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
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Wynik dla miesigca 1: 10,97[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

Dane dla miesigca 2: (1) zyski stoneczne (®sol) = 2084,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 8442,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -780,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 2: 11,02[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

Dane dla miesigca 3: (1) zyski stoneczne (®sol) = 3579,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 12007,3 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 1496,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 3: 16,82[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

Dane dla miesigca 4: (1) zyski stoneczne (®sol) = 5272,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 13000,8 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 2049,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 4: 19,38[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

Dane dla miesigca 5: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7227,0 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 18563,6 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 3773,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 5: 26,68[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 6: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7574,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 21821,3 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 4879,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 6: 30,41[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 7: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7584,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 23151,5 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 5367,2 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesiaca 7: 31,85[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 8: (1) zyski stoneczne (®sol) = 6526,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 21446,5 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 4976,9 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 8: 29,36[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 9: (1) zyski stoneczne (®sol) = 4282,6 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 17042,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 3903,4 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 9: 23,26[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 10: (1) zyski stoneczne (Psol) = 2852,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 13435,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 2504,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 10: 18,17[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

Dane dla miesigca 11: (1) zyski stoneczne (Psol) = 1733,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 11761,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 1463,8 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 11: 15,14[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

Dane dla miesigca 12: (1) zyski stoneczne (Psol) = 1189,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9748,8 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 162,6 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 12: 12,09[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

9. [I7] Wyznaczenie temperatur lokalu: pomieszczenia mieszkalne
9.1. OTWORY OH - Qgn
9.1.1. Pomieszczenie: Pokdj
9.1.1.1. Przegroda: zewnetrzna E
9.1.1.1.1. Otwér: okno

Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesiaca 1: 345,28 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 2: 511,44 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 3: 899,85 [kWh/mc]
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Wynik dla miesigca 4: 1250,27 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 1815,13 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 6: 1869,85 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 1919,24 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 8: 1721,76 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 9: 1036,36 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 10: 680,17 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 11: 407,13 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 289,40 [kWh/mc]
Suma roczna: 12745,90 [kWh/rok]
9.1.1.1.2. Otwér: okno 2,90
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 86,08 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 127,50 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 224,33 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 311,68 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 452,50 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 466,14 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 478,45 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 429,22 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 9: 258,36 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 10: 169,56 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 101,49 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 12: 72,14 [kWh/mc]
Suma roczna: 3177,45 [kWh/rok]
9.1.1.2. Przegroda: zewnetrzna W
9.1.1.2.1. Otwoér: okno
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 481,52 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 615,78 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 3: 1243,71 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 1805,25 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 2512,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 2518,84 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 2622,12 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 8: 2185,60 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 1445,30 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 1028,18 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 597,26 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 423,10 [kWh/mc]
Suma roczna: 17478,99 [kWh/rok]
9.1.1.2.2. Otwor: okno 2,90
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 114,42 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 146,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 295,54 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 428,97 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 596,99 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 598,54 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 7: 623,08 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 519,35 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 343,44 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 244,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 141,92 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 12: 100,54 [kWh/mc]
Suma roczna: 4153,42 [kWh/rok]
9.1.1.3. Przegroda: zewnatrzna szczytowa N
9.1.1.4. Przegroda: stropodach
9.1.1.5. Przegroda: strop piwnicy
9.1.1.6. Przegroda: sciana wewnetrzna
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9.1.2. Pomieszczenie: Komunikacja / klatka schodowa / korytarz
9.1.2.1. Przegroda: sciana E
9.1.2.1.1. Otwér: okno 1,6
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 118,50 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 175,52 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 308,81 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 429,07 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 5: 622,92 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 641,70 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 658,65 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 590,88 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 355,66 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 10: 233,42 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 139,72 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 99,32 [kWh/mc]
Suma roczna: 4374,15 [kWh/rok]
9.1.2.1.2. Otwér: drzwi zewn
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 11: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 0,00 [kWh/mc]
Suma roczna: 0,00 [kWh/rok]

9.1.2.2. Przegroda: sciana wewnetrzna
9.1.2.3. Przegroda: stropodach
9.2. STREFY - 6u

9.2.1. Strefa: OGRZEWANA 1
Licze temperature strefy (Bu) ze wzoru: Bu = (®sol + dint + ®intCWU + 6xHTx + BeHVue + BiHViu) / (HTx + HVue + HViu)
Dane dla miesigca 1: (1) zyski stoneczne (®sol) = 159,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9440,7 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -39,5 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 1: 18,76[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 2: (1) zyski stoneczne (®sol) = 261,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9412,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -63,1 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 2: 18,86[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 3: (1) zyski stoneczne (®sol) = 415,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 9635,2 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 121,0 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 3: 19,91[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 4: (1) zyski stoneczne (®sol) = 595,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9689,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 165,8 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 4: 20,44[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 5: (1) zyski stoneczne (®sol) = 837,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 13029,3 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 305,2 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 5: 27,42[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
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Dane dla miesigca 6: (1) zyski stoneczne (®sol) = 891,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 14904,6 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 394,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 6: 31,21[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 7: (1) zyski stoneczne (®sol) = 885,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 15638,2 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 434,1 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 7: 32,65[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 8: (1) zyski stoneczne (®sol) = 794,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 14417,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 402,6 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 8: 30,13[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 9: (1) zyski stoneczne (®sol) = 494,0 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 11415,9 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 315,7 [W]; (6)
wentylacja do (6iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 9: 23,77[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 10: (1) zyski stoneczne (Psol) = 313,7 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9734,1 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 202,6 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 10: 20,06[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 11: (1) zyski stoneczne (Psol) = 194,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9632,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 118,4 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 11: 19,48[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 12: (1) zyski stoneczne (Psol) = 133,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9504,5 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 13,2 [W]; (6) wentylacja
do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp. wentylacji
do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesiaca 12: 18,93[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

9.2.2. Strefa: OGRZEWANA 2
Licze temperature strefy (Bu) ze wzoru: 8u = (®sol + dint + ®iNtCWU + BxHTx + BeHVue + BiHViu) / (HTx + HVue + HViu)
Dane dla miesigca 1: (1) zyski stoneczne (®sol) = 1380,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 8792,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -487,9 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 1: 10,97[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 2: (1) zyski stoneczne (®sol) = 2084,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 8442,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -780,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 2: 11,02[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 3: (1) zyski stoneczne (®sol) = 3579,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 12007,3 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 1496,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 3: 16,82[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 4: (1) zyski stoneczne (®sol) = 5272,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 13000,8 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 2049,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 4: 19,38[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 5: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7227,0 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 18605,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 3773,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 5: 26,72[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 6: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7574,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 21954,1 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 4879,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesiaca 6: 30,51[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana
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Dane dla miesigca 7: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7584,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 23328,2 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 5367,2 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 7: 31,99[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 8: (1) zyski stoneczne (®sol) = 6526,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 21548,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 4976,9 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 8: 29,44[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 9: (1) zyski stoneczne (®sol) = 4282,6 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 17062,2 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 3903,4 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 9: 23,27[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana

Dane dla miesigca 10: (1) zyski stoneczne (Psol) = 2852,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 13435,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 2504,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 10: 18,17[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

Dane dla miesigca 11: (1) zyski stoneczne (Psol) = 1733,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 11761,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 1463,8 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 11: 15,14[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

Dane dla miesigca 12: (1) zyski stoneczne ($sol) = 1189,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 9748,8 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 162,6 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 12: 12,09[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
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10. [I8] Wyznaczenie temperatur lokalu: pomieszczenia mieszkalne

10.1. OTWORY OH - Qgn
10.1.1. Pomieszczenie: Pokdj
10.1.1.1. Przegroda: zewnetrzna E
10.1.1.1.1. Otwér: okno

Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000

Wynik dla miesigca 1:
Wynik dla miesigca 2:
Wynik dla miesigca 3:
Wynik dla miesigca 4:
Wynik dla miesigca 5:
Wynik dla miesigca 6:
Wynik dla miesigca 7:
Wynik dla miesigca 8:
Wynik dla miesigca 9:

345,28 [KWh/mc]
511,44 [kWh/mc]

899,85 [KWh/mc]

1250,27 [KWh/mc]
1815,13 [KWh/mc]
1869,85 [kWh/mc]
1919,24 [kWh/mc]
1721,76 [kWh/mc]
1036,36 [KWh/mc]

Wynik dla miesigca 10: 680,17 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 407,13 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 12: 289,40 [kWh/mc]
Suma roczna: 12745,90 [kWh/rok]

10.1.1.1.2. Otwor: okno 2,90

Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000

Wynik dla miesiaca 1:
Wynik dla miesigca 2:
Wynik dla miesigca 3:
Wynik dla miesigca 4:
Wynik dla miesigca 5:
Wynik dla miesiaca 6:
Wynik dla miesigca 7:
Wynik dla miesigca 8:
Wynik dla miesigca 9:

86,08 [KWh/mc]

127,50 [kWh/mc]
224,33 [KWh/mc]
311,68 [kWh/mc]
452,50 [kWh/mc]
466,14 [kWh/mc]
478,45 [kWh/mc]
429,22 [KWh/mc]
258,36 [KWh/mc]

Wynik dla miesigca 10: 169,56 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 101,49 [kWh/mc]
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Wynik dla miesigca 12: 72,14 [kWh/mc]
Suma roczna: 3177,45 [kWh/rok]

10.1.1.2. Przegroda: zewnetrzna W

10.1.1.2.1. Otwoér: okno
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 481,52 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 615,78 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 3: 1243,71 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 4: 1805,25 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 2512,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 2518,84 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 2622,12 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 2185,60 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 9: 1445,30 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 1028,18 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 597,26 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 423,10 [kWh/mc]
Suma roczna: 17478,99 [kWh/rok]
10.1.1.2.2. Otwor: okno 2,90

Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 114,42 [KWh/mc]
Wynik dla miesiaca 2: 146,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 3: 295,54 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 428,97 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 596,99 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 598,54 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 623,08 [kWh/mc]
Wynik dla miesiaca 8: 519,35 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 343,44 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 10: 244,32 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 141,92 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 12: 100,54 [kWh/mc]
Suma roczna: 4153,42 [kWh/rok]

10.1.1.3. Przegroda: zewnatrzna szczytowa N

10.1.1.4. Przegroda: stropodach

10.1.1.5. Przegroda: strop piwnicy

10.1.1.6. Przegroda: sciana wewnetrzna

10.1.2. Pomieszczenie: Komunikacja / klatka schodowa / korytarz
10.1.2.1. Przegroda: sciana E
10.1.2.1.1. Otwor: okno 1,6
Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesiaca 1: 118,50 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 175,52 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 308,81 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 4: 429,07 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 622,92 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 641,70 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 658,65 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 590,88 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 355,66 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 10: 233,42 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 11: 139,72 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 12: 99,32 [kWh/mc]
Suma roczna: 4374,15 [kWh/rok]
10.1.2.1.2. Otwor: drzwi zewn

Licze zyski ciepta od promieniowania stonecznego (Qsol) ze wzoru:
Qsol = PHIsol * tM / 1000 = (Fsh,ob * Asol * Isol - Fr * PHIr) * tM / 1000
Wynik dla miesigca 1: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 2: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 3: 0,00 [kKWh/mc]
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Wynik dla miesigca 4: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 5: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 6: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 7: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 8: 0,00 [kKWh/mc]
Wynik dla miesigca 9: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesigca 10: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 11: 0,00 [kWh/mc]
Wynik dla miesiagca 12: 0,00 [kWh/mc]
Suma roczna: 0,00 [kWh/rok]

10.1.2.2. Przegroda: sciana wewnetrzna
10.1.2.3. Przegroda: stropodach
10.2. STREFY - 6u

10.2.1. Strefa: OGRZEWANA 1
Licze temperature strefy (Bu) ze wzoru: Bu = (Psol + dint + PintCWU + BxHTx + BeHVue + BiHViu) / (HTx + HVue + HViu)
Dane dla miesigca 1: (1) zyski stoneczne (®sol) = 159,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9440,7 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -39,5 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 1: 18,76[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 2: (1) zyski stoneczne (®sol) = 261,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9412,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -63,1 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 2: 18,86[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 3: (1) zyski stoneczne (®sol) = 415,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9635,2 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 121,0 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 3: 19,91[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 4: (1) zyski stoneczne (®sol) = 595,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 9689,4 [W]; (5) wentylacja z (6eHVue) = 165,8 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 4: 20,44[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 5: (1) zyski stoneczne (®sol) = 837,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 13044,9 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 305,2 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 5: 27,45[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 6: (1) zyski stoneczne (®sol) = 891,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 14954,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 394,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 6: 31,30[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 7: (1) zyski stoneczne (®sol) = 885,3 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 15704,5 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 434,1 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 7: 32,78[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 8: (1) zyski stoneczne (®sol) = 794,2 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 14455,5 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 402,6 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 8: 30,20[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 9: (1) zyski stoneczne (®sol) = 494,0 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 11423,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 315,7 [W]; (6)
wentylacja do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 9: 23,78[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 10: (1) zyski stoneczne (Psol) = 313,7 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9734,1 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 202,6 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesiagca 10: 20,06[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
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Dane dla miesigca 11: (1) zyski stoneczne (®sol) = 194,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9632,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 118,4 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 11: 19,48[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 12: (1) zyski stoneczne (Psol) = 133,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 433,1 [W]; (3) zyski wewnetrzne od
instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 9504,5 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 13,2 [W]; (6) wentylacja
do (BiHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 506,3 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 26,3 [W/K]; (9) wsp. wentylacji
do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 12: 18,93[°C] = 8,00[°C] - strefa nieogrzewana

10.2.2. Strefa: OGRZEWANA 2
Licze temperature strefy (Bu) ze wzoru: Bu = (®sol + dint + PintCWU + BxHTx + BeHVue + BiHViu) / (HTx + HVue + HViu)
Dane dla miesigca 1: (1) zyski stoneczne (®sol) = 1380,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 8792,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -487,9 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 1: 10,97[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 2: (1) zyski stoneczne (®sol) = 2084,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 8442,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = -780,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 2: 11,02[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 3: (1) zyski stoneczne (®sol) = 3579,9 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 12007,3 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 1496,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 3: 16,82[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 4: (1) zyski stoneczne (®sol) = 5272,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 13000,8 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 2049,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 4: 19,38[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 5: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7227,0 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (@intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 18819,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 3773,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 5: 26,89[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 6: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7574,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 22210,1 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 4879,3 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 6: 30,72[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 7: (1) zyski stoneczne (®sol) = 7584,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 23590,7 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 5367,2 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 7: 32,20[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 8: (1) zyski stoneczne (®sol) = 6526,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 21798,7 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 4976,9 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 8: 29,64[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 9: (1) zyski stoneczne (®sol) = 4282,6 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 17166,6 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 3903,4 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 9: 23,35[°C] = 20,00[°C] - strefa nieogrzewana
Dane dla miesigca 10: (1) zyski stoneczne (Psol) = 2852,5 [W]; (2) zyski wewnetrzne (Pint) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (6xHTx) = 13435,0 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 2504,7 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 10: 18,17[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
Dane dla miesigca 11: (1) zyski stoneczne (®sol) = 1733,1 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 11761,4 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 1463,8 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]
Wynik dla miesigca 11: 15,14[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana
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Dane dla miesigca 12: (1) zyski stoneczne (Psol) = 1189,8 [W]; (2) zyski wewnetrzne (®int) = 4189,0 [W]; (3) zyski wewnetrzne
od instalacji CWU (®intCWU) = 0,0 [W]; (4) przenikanie (BxHTx) = 9748,8 [W]; (5) wentylacja z (BeHVue) = 162,6 [W]; (6)
wentylacja do (8iHViu) = 0,0 [W]; (7) wsp. przenikania (HTx) = 939,6 [W/K]; (8) wsp. wentylacji z (HVue) = 325,3 [W/K]; (9) wsp.
wentylacji do (HViu) = 0,0 [W/K]

Wynik dla miesigca 12: 12,09[°C] < 20,00[°C] - strefa ogrzewana

11. [19] Wyznaczenie temperatur lok